
Disney Worldwide Services, Inc. 
500 South Buena Vista Street 

Burbank, CA 91521-2523 
 
 
Date: June 17, 2019 
 
ADDENDUM NO.    3   (PRE-BID) 
 
1628 Dickson, Kelowna TI Project 
 
Bid No. 19-074-CB 
 
To All Bidders: 
 
This Pre-Bid Addendum No. 3, as outlined below, is an alteration, addition, deletion or other change to 
the Bid Documents for the above referenced Project and is to be incorporated within these documents and 
shall become binding as if part of the original documents. 
 
Comments/Clarifications: 

1. RFI Log: 
  

RFI # Category Request for Information Response 

2 Drawings 
If available, can you please provide 
the Fire Protection as-built 
drawings? 

Pending receival of as-builts. Possible 
that these drawings are not available.  

3 Waste 
Removal 

Can an elevator be used for demo 
debris removal or will glazing need 
to be removed and a chute installed? 
Where will the disposal bins be 
located? 

Landmark 4 does not have a Freight or 
Service elevator; elevators will be 
covered and protected with padding. 
Regarding removing garbage and 
materials, all matter will have to be 
stored near the elevator entrance on the 
5th floor and removed before or after 
working hours. Bringing materials in 
will have to be conducted in the same 
manner. 

4 Drawings 

Where the drawings indicate to 
remove data / voice outlets , can the 
owner clarify if these cables are to be 
removed all the way back to and 
taken out of the secured head end 
communication room , or can they be 
coiled up and left in the ceiling 
above the wall that is being removed 
.  

Include coiling in base bid. Add alternate 
to remove from communication room.  

5 Attic Is there a "provision of attic stock" 
requirement? 

Yes, 1 gallon of each paint; 2 full boxes 
of carpet tile & LVT 

6 Attic 
Is there attic stock of existing cork 
flooring (remaining) that is available 
if needed? 

GC to provide as alternate in bid.  



RFI # Category Request for Information Response 

7 Track and 
Cap 

Can we verify that new track and cap 
to match existing track n cap is 
acceptable transition from Cork to 
new flooring? 

New track and cap to match existing is 
approved as an acceptable transition 
from the cork to new flooring 

8 Stain Color 

Stain on millwork cannot be matched 
exactly to existing as stain fades over 
time.  Is Disney okay with slight 
variance due to old stain vs fresh 
stain of same color? 

Slight variation is acceptable.  

9 Spandrel 
Panels 

Exterior spandrel panels that are 
currently above t-bar ceilings, will 
be exposed once ceilings are 
removed, drywall is apparently to be 
installed, but there is no backing to 
fasten to, as well the spandrel panels 
are proud of the support members.  
Are we to furr out the spandrel 
panels to accept drywall? 

General Contractor to confirm 
connection between spandrel panels and 
new drywall bulkhead. See Addendum 
1.0 for bulkhead location.  

10 Columns 
We were verbally informed to leave 
all columns exposed.  Please 
confirm. 

All columns to remain as is. See 
Addendum 1.0 for transition between 
columns and ceiling.  

11 Framing 

Can it be confirmed that all framing 
between offices extends to the 
underside of structure, so that when 
ceilings are removed, only drywall 
needs to be installed to finish off 
new room and not framing as well? 

General Contractor to confirm on site 
that framing between the offices extends 
to the underside of the structure.  

12 Waste 
Removal 

Please either provide contact 
information for the Landlord, or 
specifics as to where waste removal 
bins and lifts may be placed. 

Elevators are to be utilized during 
before/after normal business hours. 
Debris and material to be moved 
before/after normal business hrs.  

13 Waste 
Removal 

Please confirm if removal of exterior 
glazing is possible/ allowed to allow 
for waste removal to bin below. If 
this method is used we will need a 
larger secured area for this work for 
public safety. 

Waste Removal to be coordinated with 
Client + building owner (Al Stober 
Construction) 

14 Work 
Hours 

Please formally confirm hours of 
work for demolition. 

Working hours are considered 24/7, 
however excessive noise ei. Jack 
hammering, hammer drilling, coring… 
all must be completed from 5:30pm -
7am. Garbage and materials will also 
have to be moved in this time frame.  

15 Work 
Hours 

Please formally confirm hours of 
work for rebuild. 

Working hours are considered 24/7, 
however excessive noise ei. Jack 
hammering, hammer drilling, coring… 
all must be completed from 5:30pm -
7am. Garbage and materials will also 
have to be moved in this time frame.  



RFI # Category Request for Information Response 

16 TCO Is there a firm delivery / occupancy 
date? TBD - Aiming October completion 

17 Drawings Will dimensioned drawings be 
provided before tender close? 

Drawings. All drawings are at a scale of 
1/8”=1’-0” when printed on a 24x36 
page.  

18 FFE 

Is the GC responsible for all moving 
of FFE to accommodate demo?  If 
so, where is FFE to be stored during 
demo/reno work? 

Yes, FFE will be moved by GC to 4th 
floor.  

19 FFE Is the GC responsible for all moving 
of FFE post-reno? Yes.  

20 Elevators 
Is there elevator(s) for use during 
construction during the day, or only 
after hours?  

Only after hours 

21 Occupancy 
Will there be occupied offices/ 
rooms on this floor during the 
renovation work? 

No.  

22 Stairwell 

Is there a clarification forthcoming 
regarding the framing in of the 
stairwell link from the 4th floor to 
the 5th floor before tender close? 

All stairwell clarification to be answered 
once plan/location has been approved by 
building owner (Al Stober Construction) 

 
 

All Bidders shall acknowledge receipt and acceptance of this Addendum in the Proposal.  Proposals 
submitted without acknowledgement of this Addendum will be considered non-responsive. 
 
If you have any questions regarding this information, please contact Cameron Boydstun at (818) 560-1673 
or e-mail: Cameron.R.Boydstun@disney.com. 

 

mailto:Cameron.R.Boydstun@disney.com

